
Představení První zdravotní poradenské
První zdravotní poradenská má bohaté zkušenosti s poradenstvím a vymáháním náhrady škody na zdraví v České republice i v zahraničí. V posledních dvou letech realizovala přes 130 mandátů, přičemž převážná většina z nich se týkala nároků z titulu dopravních nehod, pracovních úrazů nebo pochybení zdravotnických zařízení. 
Mezi případy úspěšně dokončené v letech 2014 – 2015 patří zejména níže uvedené referenční kauzy:
· náhrada újmy dítěte způsobené ublížením na zdraví ve výši 10 mil. Kč od přední tuzemské nemocnice a pojišťovny Kooperativa;
· odškodnění ve výši 2,3 mil. Kč rodinným příslušníkům poškozeného od přední tuzemské nemocnice a pojišťovny Kooperativa z titulu ochrany osobnosti; 
· [bookmark: _GoBack]pojistné plnění ve výši 2,3 mil. Kč spolujezdci řidiče od pojišťovny Kooperativa z titulu dopravní nehody (klientka  po řadě měsíců v kómatu na následky dopravní nehody zemřela).
· pojistné plnění ve výši 2 mil. Kč řidiči motorky od pojišťovny Uniqua z titulu dopravní nehody (devastující zranění dolní končetiny, částečná amputace).
· peněžitá pomoc ve výši 775 000 Kč od Ministerstva spravedlnosti obětem metanolové kauzy (úmrtí, oslepnutí a poškození zraku);
· odškodnění ve výši 750 000 Kč od tuzemské stavební společnosti z titulu pracovního úrazu (pád z lešení);
· mimosoudní narovnání ve výši 200 000 Kč od viníka dopravní nehody;
· náhrada újmy ve výši 150 000 Kč od předního tuzemského pivovaru z titulu poškození zdraví spotřebitele;
· odškodnění ve výši 100 000 Kč od soukromé lékařské praxe z titulu non lege artis při aplikaci léku;
· odškodnění ve výši 60 000 Kč od Exim Tours z titulu odpovědnosti cestovní kanceláře za škodu na zdraví;
· pojistné plnění ve výši 50 000 Kč od pojišťovny Kooperativa z titulu pracovního úrazu (zlomenina hrudního obratle následkem pádu palety);
· odškodnění ve výši 47 500 Kč od rakouského lyžaře za škodu na zdraví české nezletilé lyžařky na sjezdovce v Ischglu;
· pojistné plnění ve výši 20 000 Kč od německé pojišťovny  z titulu odpovědnosti majitele psa za způsobenou škodu;
· odškodnění ve výši 15 000 Kč z titulu odpovědnosti provozovatele hostinnské činnosti za újmu na zdraví hosta baru.
Proč První zdravotní poradenská?
První zdravotní poradenská spolupracuje se zkušeným týmem profesionálů z advokátní kanceláře KLB Legal, s.r.o. (www.klblegal.cz), členy Panevropské organizace právníků zabývajících se újmou na zdraví (www.PEOPIL.com) a Global Justice Network (www.globaljusticenetwork.com). Díky členství v prestižních mezinárodních organizacích a úzké spolupráci s řadou špičkových mezinárodních právních firem jsme schopni nabídnout poškozeným kvalifikovanou právní pomoc prakticky po celém světě.
První zdravotní poradenská spolupracuje s předními tuzemskými znalci z oboru zdravotnictví, dopravy a bezpečnosti práce.
První zdravotní poradenská šetří čas i peníze. Veškeré úkony činí za klienta a na své vlastní náklady. Případnou odměnu klient hradí pouze v případě úspěchu ve věci, a to až z vyplacené částky odškodnění. 
Vysoká míra osobní integrity všech zaměstnanců První zdravotní poradenské a osob, se kterými První zdravotní poradenská spolupracuje, je garancí etického a profesionálního přístupu ke klientům, protistranám i médiím.
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